



# ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

## «Організація гурткової роботи у закладі дошкільної освіти»

<b>I. Основна мета дисципліни</b>	Мета викладання навчальної дисципліни: формування у студентів знань та методичних навичок з планування та організації гурткової роботи у закладі дошкільної освіти шляхом вивчення теоретичних засад та набуття практичних навичок в процесі вивчення дисципліни.
<b>II. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців</b>	01 Освіта/Педагогіка 012 Дошкільна освіта
<b>III. Програмні результати навчання</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• ПР-17. Здійснювати суб'єкт-суб'єктну взаємодію і розвивальне міжособистісне педагогічне спілкування з дітьми дошкільного віку та особистісно- і соціально зорієнтоване спілкування з батьками.</li><li>• ПР-18. Володіти технологіями організації розвивального предметно-ігрового, природно-екологічного, пізнавального, мовленнєвого середовища в різних групах раннього і дошкільного віку.</li><li>• ПР-20. Враховувати рівні розвитку дітей при виборі методик і технологій навчання і виховання, при визначенні зони актуального розвитку дітей та створенні зони найближчого розвитку.</li></ul>
<b>IV. Короткий зміст дисципліни</b>	Тема 1. Гурткова робота в закладі дошкільної освіти – важлива складова освітнього процесу. Тема 2. Виховний аспект гурткової роботи в закладі дошкільної освіти як один з елементів формування та розвитку особистості. Тема 3. Нормативно-законодавчі документи, що регулюють гурткову діяльність в ЗДО. Сутність, структура та профільне спрямування гурткової роботи в закладі дошкільної освіти. Тема 4. Планування та організація гурткової роботи з вихованцями ЗДО: вікова і творча градація. Тема 5. Функції, професійні якості та документація керівника гуртка. Тема 6. Методи і прийоми виховання творчої особистості у гуртковій роботі закладу дошкільної освіти.
<b>V. Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання дисципліни</b>	Кафедра дошкільної освіти Педагогічного факультету УДУ імені Михайла Драгоманова Кузьменко І.А., асистент
<b>VI. Обсяг навчального навантаження та терміни викладання дисципліни</b>	На вивчення дисципліни відводиться 90 годин (3 кредитів), з яких: денна форма навчання: 12 – лекції, 15 – семінарські заняття, 63 – самостійна робота студентів, ФПК – залік; заочна форма навчання: 6 – лекції, 6 – семінарські заняття, 78 – самостійна робота студентів, ФПК – залік. Викладається в 7-му семестрі
<b>VII. Політика дисципліни</b>	Політика навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності та визначається системою вимог, які висуваються до здобувачів вищої освіти в УДУ імені Михайла Драгоманова.
<b>VIII. Основні інформаційні джерела для вивчення дисципліни</b>	Виховний потенціал гурткової роботи : навч. метод. посіб. / Тумаш А.В. Коростень, 2019. 32с. Організація діяльності керівника гуртка: метод. посіб. / Долганова Н.Л., Кучеренко Н.Л. Кривий Ріг, 2020. 44с. Організація гурткової роботи фізкультурно-оздоровчого напрямку в закладі дошкільної освіти: методичний посібник / укл. Л. Б. Міщенко; за ред. І В. Удовиченко. Суми : Ніко, 2021. 277 с. Методичний путівник керівника гуртка сучасної школи та позашкільля Частина 1. Укладач С.Б. Пітко. Львів, 2019. 35 с.
<b>IX. Система оцінювання</b>	Поточний контроль: оцінювання на семінарських (практичних, лабораторних) заняттях, модульний контроль, виконання індивідуальних завдань. Підсумковий контроль: залік.

